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în cadrul "Zilelor Bibliotecii ASTRA '94". marţi 29 nov., la 

Filiala "Bâlea" a Bibliotecii "ASTRA" (Parcul Tineretului) va avea 
loc prezentarea de carte "Sibiul şi Marea Unire" in prezenţa auto­
rilor - conf. univ. dr. Mihai Racoviţan şi conf. univ. dr. Pamfil Ma­
tei, decan al Facultăţii de litere, istorie şi jurnalistică. Dedicată 
evenimentului de la 1  decembrie, manifestarea reuneşte elevi ai 
Liceului Economic şi ai Şcolii Generale nr. 4 din Sibiu. Cu acest 
prilej, actorii sibieni Ion Buleandră şi Paul Mocanu vor susţine 
un moment liric, evocând ritul de veacuri al poporului român.

D.M.

Schimb de experienţă 
româno-german

Ieri, Fundaţia romano-germană a găzduit lucrările unui simpo­
zion având ca temă colaborarea directă intre firmele romane şi 
cele germane. Acest lucru a fost posibil datorită Ministerului Coo­
perării din RFG. care a organizat o serie de acţiuni in ceea ce 
priveşte exportul produselor germane în Europa de Est.

Romeo CRI STEA
(continuare in pag. S)

Metoda MEBO sau cum SĂ Al 
SCAUN

La începutul acestei săptămâni, la S.C Relee S.A.. s-a produs 
un fenomen în aparenţa inexplicabil Directorii acestei întreprinderi 
au pătruns in ateliere şi au adunat muncitorii ţinăndu-le cuvântări

Radu POPAILIE
(continuare in pag. 4)

După revoluţie, la Sibiu au existat mai multe mici răz­
boaie. Războaie ale intereselor meschine, ale diletanţilor po­
litici, ale parveniţilor politici, războaie ale lipsei de scrupule 
şi ale setei de îmbogăţire. Pe lângă toate acestea, minţi 
bolnave s-au străduit să creeze conflicte publice ori de câte 
ori au avut ocazia. După fiecare "frecuş" de acest gen, se 
pot bănui interesele celor care vor cu orice preţ să parvină. 
Zvonurile care circulă în oraş, se confirmă din ce în ce mai 
mult. O oarecare doamnă, consilier municipal, are un pitic 
pe umăr care ii şopteşte dulce la ureche tot timpul, băgându-

INUTILELE
n 99RĂZBOAIE 

LOCALE
i in căpşor ideea că musai trebuie să ajungă primăriţă a Si­
biului. Un aventurier bătăuş, lansat în politică de AG-ul revo­
luţiei. hotărăşte în Parlament destinele ţării, alături de alţi 
reprezr v.anţi ai judeţului care huzuresc pe banii alegătorilor 
în restaurantele şi hotelurile de lux ale Bucureştiului.

Corupţia şi corupţii alimentează aceste conflicte, împingând 
în faţă, oameni care nu au nimic comun cu ei, rămânând în 
umbra conspirativă a tăcerii. Despre ei. rar se scrie ceva. Ei 
şi mai rar sunt arătaţi cu degetul de populaţia înşelată.

Un asemenea război, în care dedesubturile sunt altele 
decât cele care se văd, este şi cel dintre Prefectură şi Pri­
mărie. Nu ştim încă cine îl alimentează şi nu înţelegem de 
ce anumite persoane se lasă prinse in el. Se aduc acuzaţii 
grave, mai mult sau mai puţin fondate. Aşa zisul război se 
transformă intr-o luptă de orgolii între persoane care la o a- 
naliza mai atentă descoperi că nu au nimic de împărţit. Ne 
miră explozia de indignare a d-lui Sturz care ar trebui, dacă 
a început să ne spună câte ceva, să ne spună tot. Câte case 
din fond 1 de stat deţine procurorul X, câte deţine dl. judecător 
Y sau di. funcţionar Z.

Ar trebui dl. Sturz să ne spună cum a reuşit o potenţată 
familie "numeroasă" să cumpere o casă cu 11 camere, pe 
mai nimic şi altele la fel de interesante.

Ne miră de asemenea atitudinea unor confraţi gazetari 
care alimentează aceste conflicte care nu folosesc nimănui.

Credem că este timpul să ne lăsăm de certuri şi acuze 
şi să vedem de lucruri serioase că avem atât de multe de 
făcut, domnilor!

Dan loan BOGDAN
j
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BERBEC- Astăzi, fără şovăire, veţi lua o hotărâre 
I care, cu toată justeţea ei. nu va fi bine primită de cei 
din jur. După-amiază. când veţi discuta această 

problemă cu persoanele apropiate, veţi avea ocazia să vă 
expuneţi argumentul decisiv într-o manieră convingătoare.

TAUR - Munciţi azi cu toată tragerea de inimă şi 
 ̂veţi fi mândru de rezultatele obţinute. Efectele totalei 

' dvs. angajări vor fi foarte mari, permiţându-vă să vă 
găsiţi un sprijin preţios intr-una din întreprinderile sau 
aptivităţile dvs. profesionale.

GEMENI - Norii de dimineaţă pot fi în legătură cu 
relaţiile sentimentale şi cu câteva cuvinte aspre, 

^  schimbate cu o persoană apropiată. Ei pot fi uşor risipiţi 
eft pUţină diplomaţie şi înţelegere.

RAC- O ştire confidenţială, pe care o veţi primi azi 
3upă-masă, se va referi în mod aproape sigur la evoluţia 

•rfTa.favorabilă a operaţiilor dvs. financiare, iar altă ştire, 
obţinută mai târziu, vă va deschide calea spre succes, 
întâlnirea de seară va fi o ocazie pentru convorbiri pline de 
tandreţe.

LEU - Ziua se va încheia aşa cum a început, adică 
/într-o notă cam posomorâtă. Cauza ar putea fi lipsa de 
somn, apatia generată de surmenaj. între timp, puteţi 

fi absolut eficient în activitatea profesională. în afaceri sau 
în treburile casnice. Mergeţi mai devreme la culcare şi dormiţi 
minimum 8 ore.

FECIOARA - Va fi o zi bună sub aspect financiar. 
/Se pare că orice atingeţi se transformă în aur. Trataţi 
cu atenţie deosebită o persoană importantă care vă 

poate oferi o ştire cu adevărat semnificativă pentru 
problemele dvs. personale cât şi pentru cele intime.

BALANŢA - Fiţi realist in ceea ce priveşte noul 
/contract de muncă şi răbdător, dacă va trebui să 
aşteptaţi mai mult veştile de la partenerul dvs. într- 

adevăr azi ar putea să apară întârzieri, de aceea e bine să 
fiţi pregătit sufleteşte şi să încercaţi să faceţi faţă acestei 
zile.

SCORPION - Va fi o zi plină de nevoi - întâi, 
/evenimente enervante acasă, pe urmă nimic nu vă iasă, 
nimic nu se va derula conform programului. Seara vă 

puteţi certa cu cel mai bun prieten, iar motivul va fi diferenţa 
de opinii în privinţa banilor. Nu sunteţi singurul care vă 
confruntaţi cu astfel de probleme.

SĂGETĂTOR - O zi asemănătoare cu cea prece­
dentă în privinţa carierei, succesului, afacerilor şi 
strategiilor năstruşnice. Dacă aţi jucat cartea potrivită 

şi aţi prins şansa dvs., astăzi a sosit ziua succesului. 0 
persoană foarte importantă care vă sprijină, se va dovedi 
deosebit de utilă.

CAPRICORN - Convorbirile cu o persoană mult 
/stimată pot fi influenţate de o ştire primită dimineaţa. 
Poate începe un nou capitol în cariera dvs. în funcţie 

de modul cum vă descurcaţi cu tendinţele financiare 
schimbătoare, veţi putea câştiga mai mult.

VARSATOR - Problema banilor este astăzi pe 
/primul plan. La orizontul finanţelor dvs. apare un nor - 
poate partenerul dvs. sau altcineva nu vă împărtăşeşte 

entuziasmul şi ezită înainte de a accepta colaborarea. Nu 
forţaţi împăcarea, aşteptaţi să apară ocazia, în cursul după- 
amiezii.

PEŞTI - în afara unui eveniment hazliu ce va avea 
/loc înainte de prânz, viaţa socială nu va fi prea animată 
astăzi. întâlnirea planificată nu va avea loc din motive 

ce nu depind de dvs. Datorită acestui lucru, veţi putea oferi 
mai mult timp problemelor casei şi familie.

BLITZ MAPAMOND
OPEC 'Îngheaţă" producţia de petrol

Miniştrii petrolului din cele 12 ţări ale OPEC au stabilit 
recent să menţină pe tot parcursul anului 1995 actualul 
plafon ae extracţie.A,"aurului negru" estimat la 24,52  
milioarîe barili zilnic. Iniţiativa a aparţinut Arabiei Saudite 
care a afirmat fa ţişca  acest "»îngheţ al producţiei, pe 
o perioada neobişnuit dö: lungă, "urmăreşte direct 
creşterea preţurilor la ţiţei până: iii nivelul de 21 dolari 
barilul'. Acest pţafoi). ajuns la ajjnpximativ 25 milioane 
barili,|J>oate fi-reconsiderat "în oriei/ clipă" dacă preţurile 
au terjdinţai de Scădere. dat fiind că marea necunoscută^ 
în ecuăţia petroluiiiî esté  eyentyâla revenire pe piaţă a 
Irakului, b} cazul în care enlbargoul împotriva Bagdadului 
va fi ridicat.

Franţa vinde armament Arabiei
I ...

Franţa a semnat pentru aproximativ 3,5 miliarde 
dolari, in c o n t r a c t cu 
Arabia Saudifá: două fregate de luptă antiaeriană, cu 
sistemele şi ţinsrtajâţiile .ăferente.

Menem a traversat oceanul şi marea
Preşedintele Carlos Menem a trecut Oceanul Atlantic 

şi Marea Mediterapa pentru a fi primul şef de stat 
argentinian care vizitează Siria,,

China şi Vietnam îşi caută din nou
i /  \  \
I £ ;7 , îv ,,, ^ |n r i e t e f l : i a ;

China şl VietnarŞiiI, adversari nţai vechi. încearcă să 
se rehnprieteneaséa prin vizita la Hanoi a preşedintelui 
c h i n e z i . Zemin, dar nu repunţa la secretomania 
a s ia t ic » d o u a  zi a discuţiilor desfăşurăndu-se cu uşile 
închise. \

......
Un nou ciclon însoţit de intemperii

Republica Djibouti şi nordul Somaliei au fost grav 
afectate de un ciclon, însoţit de puternice intemperii, 
care au făcut zeci de morţi.

Bib TUR! NI
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A ş t e p t  c u  n e r ă b d a r e  s ă  fiu 
d a t  în  j u d e c a t ă !

Domnul Horvath Iosif, fostul viceprimar 
din Buzd l-a acostat pe dl. consilier Sârbu 
Septimiu de două ori. Prima dată cu 
obrăznicie, acuzându-l că a făcut politica 
In satul Buzd, ceea ce nu era adevărat. 
A doua oară i-a spus d-lui Sârbu că nu se 
mai află sub urmărire penală şi că va da 
doi ziarişti în judecată şi pe unii din con­
silierii comunali.

Dl. Muntean Leonte, ne-a declarat: 
"Dl. Horvath vrea să dea în judecată zia­
rele şi pe consilierii locali, pe motiv că

acuzaţiile ce i s-au adus sunt calomnioase 
şi că demisia lui nu a fost aprobată de pre­
fectul judeţului. De asemenea susţine că a 
fost scos de sub urmărire penală".

Dl. Horvath uită că în dosarul pe care- 
I posedă la Parchet sunt multe sesizări îm­
potriva lui, că declaraţiile sătenilor sunt fil­
mate şi înregistrate şi, dacă nu avem în­
cotro, le vom aduce la cunoştinţa opiniei pu­
blice prin intermediul presei. .

Radu 1*0PAI UE

D irectorul SRI-ului 
ne-a băgat in sperieţi

âAşa cum este şi normal, fiecare stat are un serviciu de informaţii, securitate, 
etc., care are ca scop asigurarea siguranţei naţionale a statului. Astfel, aşa cum 
Federaţia Rusă are KGB-ul (Comitetul Sovietic al Siguranţei Statului) şi SUA are C.I.A 
(Central Intelligence Agency), România are SRI-ul (Serviciul Român de Informaţii).

La noi, acest serviciu este subordonat Parlamentului căruia îi dă raportul; chiar 
în această săptămână, mai precis în ziua de 23 nov., dl. dr. Virgil Măgureanu, 
directorul acestei instituţii, a prezentat în faţa Parlamentului, un raport privind ac­
tivitatea desfăşurată de SRI în anul acesta. Astfel, am aflat faptul că pe^ritoriul 
Ţării Româneşti, se fac afaceri oneroase în detrimentul statului, că o serie dKterenuri 
situate în preajma unor obiective strategice, de importanţă naţională (Delta Dunării, 
frontieră), au fost repartizate unor cetăţeni străini, că mişcarea formaţiunilor 
extremiste este în floare...

După ce am ascultat cu sufletul la gură aceste informaţii, trecând prin diferite 
stări de spirit, de la indignare, revoltă, până la stupoare, nu ne rămâne decât să 
fredonăm cântecul "Don’t worry, be happy”!

Romeo CRISTEA

c----- ^Un şofer 
îşi face 

cumpărăturile 
în orele de 

serviciu
Mai nou potenţialii călători cu 

mijloacele de transport în comun 
sunt trataţi de către salariaţii TUR- 
SIB-ului cu o superioritate nefon­
dată, cu dispreţ, punându-se în 
faţă replica că: "Acum nu mai este 
ca pe vremea lui Rada".

La toate acestea însă se mai a- 
daugă încă un deserviciu adus 
populaţiei: în data de 22 nov. a.c. 
şoferul troleibuzului 683 (T4) a o- 
prit la un moment dat maşina şi s- 
a apucat să-şi facă cumpărăturile, 
care au durat minute bune, spre 
deznădejdea călătorilor pentru care 
acele minute erau preţioase, ei 
fiind în posibilitatea de a pierde 
trenul, sau a întârzia la locul de 
muncă. Sperăm ca această stare 
de lucruri să se îndrepte, pentru 
binele ambeor părţi.

Romeo CRISTEA
\ _____________ ___ _____________/

Păhărelul si soferitul
7 7

Se apropie luna decembrie, luna sărbătorilor de lamă. prilej cu care se tale porcii, se  
fac vizite, se  merge la colindat. Pentru a veni în întămplnarea C‘ r care vor să îmbine utilul 
(şoferltul) cu plăcutul (păhărelul) redăm mal Jos formula de determinare a cantltăO  de alcool 
în sânge: cantitatea de alcool consumată în gram e/ greutatea corporală în kg >'-%7 (bărb.) 
şl 0,6 (femei) = taxa de alcoolemie. (150 ml vin conţin 12-15 g alcool, 300 ml je re  conţin 
12 g alcool, 30 ml vodcă conţin 12 g alcool. 30 ml lichior conţin 10-14 g alcool.)

Im portant pentru 
veteranii de 

război
1) Veteranii de război sunt invitaţi 

a lua parte la festivitatea de avansare 
la gradul de general în rezervă a Col. 
(r) Hreamata Vasile, Cavaler al Ordi­
nului "Mihai Viteazul" şi a altor vete­
rani. Festivitatea va avea loc luni 28  
noiembrie a .c ., ora 1 1 ,0 0  la Cercul 
Militar Sibiu, sala de conferinţe 
(parter).

2) Ţinând seam a că valabilitatea 
biletelor CFR distribuite pe anul 
1 9 9 4  expiră la 3 1 .1 2 .1 9 9 4 , cei care 
consideră că nu le vor folosi în timp 
util, rugăm să le restituie urgent 
pentru a putea fi distribuite văduvelor 
de veterani care le solicită.

COMITETUL
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PÂNĂ CÂND...?!
Iar despre ţigani

Organizaţia HUMAN RIGHTS WATCH, printr-un raport 
depus la Consiliul Europei, precum şi la Conferinţa Secu­
rităţii şi Cooperării pentru Europa (C.S.C.E.) se plânge 
că In România se comit violenţe îndreptate împotriva 
ţiganilor şi a cerut să se facă intervenţii pentru oprirea 
violenţelor şi să fie sancţionaţi cei vinovaţi. "Violenţa 
împotriva ţiganilor este o problemă serioasă în România 
dar Guvernul a manifestat totdeauna indiferenţă faţă de 
victime", susţine raportul.

Culmea tupeului, Organizaţi HUMAN RIGHTS WATCH 
sugerează ca "să i se ceară regimului de la Bucureşti 
rapoarte regulate asupra eforturilor întreprinse, mai ales 
în domeniul formării poliţiştilor, pentru a preveni vio­
lenţele rasiale". Obrăznicia depăşeşte orice limită. Or­
ganizaţia cere trimiterea, la faţa locului, a unei comisii 
de experţi care să lupte "împotriva crimelor rasiale".

După modul cum se pune problema, organizaţia de 
mai sus, consideră că România e o provincie colonială 
şi trebuie pusă la zid, trebuie pedepsită. Fără ruşine 
HUMAN RIGHTS WATCH, cere să ni se dea o lecţie de 
comportament faţă de cine...? Faţă de acei care bagă 
mâna în buzunarul aproapelui, faţă de acei care asa­
sinează, fură bunurile altora, faţă de acei care per­
manent cerşesc pe străzi şi scormonesc lăzile de gunoi, 
faţă de acei care siluiesc femeile, faţă de ţiganii care 
refuză sistematic să se încadreze în marele angrenaj 
social. Organizaţia amintită exploatează şi mistifică in­
cidentele apărute pe fondul unor acte antisociale şi in­
fracţionale grave, comise de ţigani, situate în afara legii, 
ca de exemplu la Hădăreni, Bolentin, Kogălniceanu. 
Organizaţia HUMAN RIGHTS WATCH exploatează minciunile 
ţiganului maghiarizat Csurkuly Sándor, liderul ţiganilor 
din Tg. Mureş, care a furnizat date eronate unor orga­
nisme internaţionale, despre conflictul de la Hădăreni, 
care a avut substrat infracţional de furt, jaf şi omor.

Pentru minciunile lui Csurkuly Sándor, acesta, a pri­
mit din străinătate un microbuz, o călătorie gratuită în 
Germania, diferite sume în valută etc.

De reţinut că în localităţile de conflict între ţigani 
şi români, ţiganii emancipaţi, buni gospodari cu avere 
frumoasă şi familie consolidată, n-au avut nimic de su­
ferit. Mai mult aceştia i-au criticat pe infractori. Nu 
trebuie să scăpăm din vedere că mulţi ţigani sunt 
încadraţi în societate, îşi câştigă traiul prin muncă 
cinstită, consolidând prietenii cu românii şi alte etnii. 
Nu înţelegem de ce Puterea actuală admite ca România 
să fie tratată ca o slugă neputincioasă de către or­
ganizaţia de mai sus. Până când se va admite ca aceşti 
străini, care poartă ochelari de cal, să ne dea lecţii de 
"bună purtare"? Până când...?

Vasile GIURGIU

Metoda MEBO sau cum SĂ Al 
f  SCAUN

(urmare din pag. 1) 
lămuritoare prin care le-au spus foarte clar şi precis că me­
toda de privatizare MEBO este cea mai bună, mult mai bună 
decât oricare alt mod de privatizare. Aplicând această me­
todă acţiunile rămân în mâinile salariaţilor la fel şi între­
prinderea, pe când alte modalităţi de privatizate permit stră­
inilor să pătrundă şi să dicteze acolo unde nu sunt bine ve­
niţi. Pentru a se putea aplica metoda MEBO, au continuat 
să peroreze conducătorii Releelor S.A, este necesar ca fie­
care angajat să cumpere acţiuni valorând 700 mii lei şi să 
dea 12 titluri de proprietate. Banii pentru această acţiuni" 
se pot obţine prin împrumut de la bănci. Dar ceea ce nu 
li s-a spus muncitorilor este că în momentul în care vor so-

licita acest împrumut vor fi nevoiţi să-l garanteze cu un bun 
imobil, cum ar fi spre exemplu apartamentul sau casa pe 
care o au. Dar unii din aceştia, ceva mai ascuţiţi la minte, 
au pus următoarea întrebare: "Dacă vom cumpăra acţiuni 
ale întreprinderii, vom rămâne angajaţi permanenţi?". "Nu! 
în momentul în care se vor face reduceri de personal, cei 
care sunv pe listă vor deveni şomeri, dar cu dreptul de a 
încasa dividende."

Apoi li s-a spus muncitorilor că se vor împărţi nişte for­
mulare de adeziune care trebuie completate în mare grabă, 
căci până în 12 decembrie trebuie hotărâtă soarta în­
treprinderii.

Vă reproducem comentariul unui muncitor: "Adică să se 
cumpere 'ot ce este în fabrică cu banii muncitorilor, iar mâi­
ne - poinâine să ne dea afară şi tot ei să rămână directori. 
Măi, nu vedeţi că de la căderea lui Ceauşescu numărul mun­
citorilor s-a redus la jumătate pe când numărul directorilor 
s-a dublat la Relee. Să nu vă mai spun că o grămadă de 
funcţionari care stau la loc călduţ sunt plătiţi ca şi cum ar 
fi muncitori în ateliere. Directorilor le e frică de acţionarii 
din afară, căci aceştia ar pune o conducere care să le con­
vină şi ar reduce funcţionărimea la strictul necesar".

Deci să concluzionăm. Pentru a se face privatizarea 
MEBO este necesar ca angajaţii să se împrumute de la bănci 
având posibilitatea cea mai sigură de a-şi pierde imobilul cu 
care ar garanta. Pe de altă parte serviciul nu le va fi gg; 
rantat. într-un viitor foarte apropiat ar putea rămâne fără un 
adăpost, în schimb s-ar putea alege cu un ajutor de şomaj 
şi cu nişţ |  dividende, eventual. Iar în privinţa directorilor este 
clar că aceştia îşi vor conserva scaunul.
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Decernarea titlului de
"Doctor Honoris Uausii" 

al Universităţii din Sibiu
9

Marţi, 29 nov. 1994, orele 11,45, In Aula "Avram lancu" a Universităţii din Sibiu 
va avea loc decernarea titlului de "Doctor Honoris Causa" d-lui prof. dr. Klaus Wermann 
de la Universitatea din Tübingen. Felicităm pe această cale activitatea Universităţii din 
Sibiu şi pe dl. prof. univ. Dumitru Ciocoi-Pop pentru eforturile domniei sale de a integra 
viaţa universitară sibiană în viaţa universitară internaţională. D.I.B.

S ch im b  d e  e x p e r ie n ţă  
rom âno-germ an

(urmare din pag. 1)
Asemenea programe au avut loc în Cehia, Slovacia şl Polonia, ele înregistrând un mare 

succes. La acest simpozion au participat reprezentanţi al Institutului ICOM (organism care 
funcţionează de 20 de ani) şl datorită colaborării sale cu Ministerul Cooperării şi cu Banca 
Mondială. Acest organism se bazează pe trei puncte de greutate: cercetarea economică, 
perfecţionarea cadrelor şi dezvoltarea instituţională. în prima parte a lucrărilor s-au prezentat 
filmele germane iar în a doua parte firmele române, prezentate şi printr-o mini-expoziţie. Din 
partea firmelor române am reţinut: Retezat - Sibiu, Rom-Rast, Steaua, Flaro, Pim, Covtex 
etc.

Mărturisirile unei prostituate (ii)

^ NU UITAŢI: ASTĂ SEARĂ ^  
LA ORA 2 1 ,0 0  PREMIERA

"CATY Şl 
HIPOPOTAMUL"

întotdeauna o discuţie purtată cu o 
persoană care a ieşit într-un fel sau altul 
din anonimat, este interesantă. Bazându- 
mă pe acest fundament şi ştiind că a- 
ceastă instituţie odioasă, prostituţia, 
este o realitate dură şi că ar trebui făcut 

Tceva, dar ce, nimeni nu spune, i-am so­
licitat câteva mărturisiri unei femei 
uşoare pe care o denumim prostituată de 
lux, "en vogue" în Sibiu, ea fiind una din 
nenumăratele femei care înfruntă prejude­
căţile Intr-un chip atât de neobişnuit.

Femeia, în vârstă de 27 de ani, înaltă, 
frumoasă, elegantă, stăpână pe sine, inte­
ligentă şi tăioasă în replici, nu va apărea 
în interviu cu numele ei adevărat, pe mine 
interesându-mă doar principiul care a 
generat această stare de fapt.

- De cât timp practici această înde­
letnicire şi ce te-a îndemnat s-o faci?

- Cu toate că am avut câteva pre­
cedente, o practic de doi ani. Despre mo­
tivele care m-au determinat s-o fac, ele 
nu sunt de ordin material, am început să 
o fac atunci când, studentă fiind, provenită 
dintr-o familie de intelectuali, aveam ma­
şina la scară şi un venit mărişor. De ce 
o fac? Poate, dintr-o revoltă a mea, ca un 
exponent al generaţiei mele împotriva 
unei societăţi ipocrite.

- Prostituţia este o afacere rentabilă?
- Da, în mare parte, da. Desigur că îţi 

asumi nişte riscuri. Poliţia, bolile venerice, 
peştii...

- Prin ce se deosebeşte o prostituată 
de lux de o... traseistă?

- Traseistele acceptă, contra unei sume 
modice, să întreţină relaţii sexua'e cu indi­
vizi dubioşi, cu sau fără... prezervativ, ste­
rilét, etc. Bine, dacă o fac fä ä sterilét, 
suma este mai mare.

- Tu îţi iei măsuri de precauţie in timpul 
actului sexual?

- Depinde, vezi, asta este diferenţa, pe 
noi ne vizitează persoane a căror onorabilitate 
nu este pusă la îndoială şi ei sunt de obicei 
curaţi.

- Cum îţi racolezi partenerii?
- Deoarece aceşti bani nu reprezintă uni­

ca mea sursă de venit, eu pot să fac pauze 
între întâlniri, ele variind de la o zi-două, la 
săptămâni sau chiar luni. Racolarea, pot 
spune că nu o fac eu, de obicei mi se fac 
avansuri, mi se trimit atenţii, ştii‘cum e, şi 
cum virtutea este o pradă uşoar.V'-i faţa pă­
catului, accept sau dimpotrivă, refuz.

- Câte întâlniri ai avut in aceşti 
aproximativ doi ani?

- în medie cam una la trei săptămâni.
- Deci, cam treizeci?
- Aproximativ.
- Unde au toc acestea?
- De obicei închiriez o garsonieră, pre­

ţul acesteia intrând în cel fixat de mine, 
aproximativ 100 DM, în paranteză vă re­
pet că el este simbolic. Aceste întâlniri, 
uneori, depinde de partener, pot să dege­
nereze în mini-vacanţe la munte sau la 
mare, atât eu cât şi partenerul meu dorind 
ca clipele trăite împreună, atât înainte cât 
şi după, să fie unice, în acest sens con­
tează mult ambianţa.

- Ai o reţetă proprie?
- Vă asigur că Fi tratez ca o pro­

fesionistă, însă îmi place să fac dragoste 
sau sex, cum vrei să-i spui, ascultând o 
placă cu muzică bună.

- Ai avut şi întâmplări neplăcute?
- Da...
Despre acestea cât şi despre discuţia 

care a continuat, în care spiritul ei justi­
ţiar s-a dezlănţuit, ea nevrând desfiinţarea 
odioasei instituţii, ci numai punerea ei 
sub legislaţia muncii, discuţia deviind 
spre condiţia femeii în societatea de con­
sum şi, fatal, spre mişcarea feministă a- 
jungând ia acest punct, verva femeii creş­
tea, având mereu ceva de reproşat socie­
tăţii represive a bărbaţilor. Despre toate 
acestea, cât şi despre unele reţete pentru 
prepararea afrodisiacelor, veţi citi în nu­
mărul viitor.

Romeo CRISTE A^
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D€ ICI, D€ COLO - DIN JUNGLA PR€S€I
•  Pe prima pagină a ziarului "Vocea României" apare 

titlul "Prefectura întro parte, primăriile în alta. Consecinţele 
le suportă cetăţenii". însoţit de portretul domnului Traian 
Muntean, prefectul judeţului Sibiu, preambulul articolului 
anunţă câteva întrebări incomode. Răspunsurile domnului 
prefect sunt nu numai incomode dar şi confirmate de 
realitatea vieţii cotidiene. Reţinem fragmentar câteva din 
aceste  răspunsuri: "Cazul TURSIB. Atunci, 300 .000  de is­
călituri cereau înlăturarea primarului Şerbu; ... l-a salvat 
formaţiunea politică ce-l susţine. E vorba, de pildă, de 
modul cum a gândit şi a acţionat 
Consiliul local, cu predilecţie, primarul 
Şerbu, în privinţa spaţiilor comerciale...;
Şi repartizarea locuinţelor se  face după 
bunul plac al unei comisii care fiinţează 
la Primărie şi care, după opinia mea, 
este  ilegală... Consilierii, în genere, nu- 
şi cunosc atribuţiile legale, n-au Un 
punct de vedere propriu şi se  lasă diri­
jaţi de primar...". •  Citim în "Azi" (22  
noiembrie): "Viol în noapte. într-una din

Prin microscop
• Deputatul PDSR. fife Gâtan, membru al Comisiei Parla­

mentare pentra anchetarea actelor de corupţie. a anunţat ieri, 
în plenul Camerei Deputaţilor, tepţativa de asasinat întreprinsă 
împotriva sa prin angrenarea {atenţionată Intr-un accident de 
circulaţie în oraşul:Caracal, jiiideţul Olt.

• Federaţia Naţiori^ a pensionarilor nu este de acord 
cu egalizarea pensiilor.

• Se încearcă recuperarea unei arhive militare secrete fu­
rate de ruşi. iii bombardamentul djh aprilie 1944, arhiva mi­
litară românească a safer« cep mj# «tare: pfórdei« t«ö îştoria 
sa, prip arderea a 18,405 dosare, a informat şeful secţiei 
Arhjvé din Statui Major General. It. coL Aiex Oşca, la colocviul 
"Patrimoniul istoripo^niilitar naţional”. Arhivele mareşalului 
Antooescu şi arhiva secretă referitoare la Oerrăania. precum 
şi âeteie confiscate de către germani, în timpul războiului, 
au fost preluate; în nov. 1944, de către ruşi.

♦ Azi, do ia:; ora 8, grevă lp,,.TVR. Motivul grevei este 
interpretarea diferita a unui protpcbl dintre administraţia TVR 
şi sindicat, referitor la sporul ce urmează sâ fie acordat sala­
riaţilor care lucrează sâmbăta şi duminica. "•“*•**

* Parchetul a cerut prelungirea mandatului de arestare 
perţtru loan Stofca.

♦ Azi* în Parlament, are ioc dezbaterea celor trei rapoarte 
alepŞRl ;

* PNŢCD va vota împotriva Legii Privatizării.
♦ Agenţia Mediafax a declarat: "Decât Miron Mitrea să 

se ducă ia Opoziţie, mai bine să vină ia PDSR. Vom reuşi
să-l: cizelăm".

MTV

dimineţile trecute, la postul de poliţie din comuna Axente 
Sever judeţul Sibiu, s-a prezentat persoana U.A. din 
localitate, în vârstă de 72 de ani. Ea a reclamat că, 
noaptea, un individ necunoscut a pătruns în locuinţa sa 
şi a obligat-o, prin violenţă şi ameninţări, să întreţină ra­
porturi sexuale cu el. Cercetările demarate imediat au 
condus rapid la consăteanul acesteia , Vitán Ion (42 ani), 
fără ocupaţie". •  Poziţia despre Opoziţie a domnului N. 
Manolescu, preşedintele PAC, este  că "o victorie a 
Opoziţiei în viitoarele alegeri e ste  puţin probabilă, din 

cauza acestor bătrâni uzaţi», trecuţi 
prin toate puşcăriile comuniste" (’Tine­
retul Liber", 22  noiembrie a .c.). •  Săp­
tămânalul "Poliţia Română" (17-23  
noiembrie) sub titlul "împărat şi proletari" 
dedică, o pagină şi ceva, cazurilor de 

sustrageri de nămol auro-argintifer şi de 
cupru de la SC Ampellum SA Zlatna. Ga­
giul Rădulescu Sorin, fiul împăratului 
lulică şi al Verolenei, domiciliat în Sibiu,' 
este  dat în urmărire generală pe ţară şi 
judecat în lipsă. •  Citim apoi în "Na­

ţiunea" (18-24 noiembrie a.c.): "Prin sentinţa civilă nr. 
7 4 5 8 /9 4  Judecătoria Sibiu admite cererea de »Ordo­
nanţă prezidenţială», formulată de "Federal Coop Sibiu" 

împotrivii Partidului Romilor Căldărari şi Nomazi din Ro­
mânia şi dispune evacuarea pârâtului Ion Cioabă din spa­
ţiul obţinut drept sediu în blocul nr. 1 din strada Turnişor 
Sibiu. Ce să vă facem, maiestate! V-aţi luat cu templierii 
şi aţi rămas fără sediu".

5. DEMETR/U

"  I MAG INIAMERI CAM Ei*v.f

Centrul Cultural American din 
Bucureşti împreună cu Biblio­
teca Judeţeană "ASTRA" Sibiu 
anunţă pentru 28.11.1994, ora 
17, deschiderea expoziţie "Imagini 
americane", alcătuită din peste 
treizeci de imagini însoţite de tex­
te explicative. Expoziţia îşi propune 
să aducă mai aproape de noi rea­
litatea americană prin prezentarea 
sintetică a câtorva aspecte semni-' 
ficative din istoria, geografia, eco­
nomia şi viaţa de zi cu zi a Sta­
telor Unite.
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Surprize în Liga Campionilor
Etapa de miercuri n-a fost lipsită de surpnze. In grupa A, 

IFK Göteborg se menţine lideră, ea invingând echipa engleză 
Manchester United cu 3-1. in aceeaşi grupă, Barcelona, după 
ce a condus la pauză cu 1-0, prin golul lui Romario, a fost 
învinsă in final cu 2-1 de echipa turcă Galatasaray din Is­
tanbul. în cea de-a doua grupă. Paris Saint Germain, rămâne 
şi in continuare neînvinsă in grupă. Ea a întrecut la München, 
cu 1-0, pe Bayern iar in cealaltă grupă Spartak Moscova a 
învins, la limită, pe Dinamo Kiev cu 1-0. în grupa C in care 
joacă şi echipa noastră Steaua Bucureşti, situaţia este sta­
bilită. Steaua n-a reuşit să obţină nici o victorie, deşi echipa 
adversă rămăsese in 10 jucători, încă din prima repriză. în 
grupa D, AEK Atena - Casino Salzburg 1-3 şi AC Milan - Ajax 
Amsterdam 0-2.

Violenţa, o problem ă socială
Incidentele care au avut loc in tribunele stadionului din 

Brescia, la partida Brescia - AS Roma, au atras reacţia promp­
tă a preşedintelui Ligii Profesioniste Luciano Nizola. El a de­
clarat: "Trebuie utilizate toate mijloacele de a preveni aşa 
ceva şi să avem curajul necesar pentru aceasta". "Infractorii 
de la Brescia au dovedit că violenţa a devenit o problemă 
socială", a subliniat preşedintele Ligii profesioniste.

Raliul Marii Britanii la autom obilism
După desfăşurarea celei de-a doua etape a Raliului Marii 

Britanii (ultima întrecere contând pentru Campionatul Mon­
dial) pe traseul Harrogate-Chester, in lungime de 750 km, 
In clasament conduce echipajul McRae - Ringer (Subaru) cu 
2h 19 min 50 sec, urmat la 1 min 16 sec. de Sainz-Moya 
(Subaru) şi la 1 min. 45 sec. de Kankunen - Grist (Toyota). 
Unul dintre principalii candidaţi la titlul mondial, francezul Di­
dier Aurioi ocupă doar poziţia a 17-a la 22 min. de lider.

Tiberiu MANIU

TVR 1

m ica p u b lic ita te D iverse
• Meditez limba română pentru 

admiterea la liceu, zona P-ţa Cibin, 
Terezian. Tel. 44.83.18, după ora 12.

V ânzări
® Vând clăparl (copii), preţuri foarte avantajoase. Tel. 48.14.07.
® Vând microwelle marca Sharp, nou, şi dăpari nr. 38, 39, 40 

in stare foarte bună, preţuri foarte avantajoase. Tel. 43.82.34, după 
ora 18,00.

Cumpărări
• Cumpăr pipe şl tutun pentru pipă. Tel. 41.79.27, după ora 

16,00.
• Cumpăr aparat auditiv. Tel. 42.67.21.

Schimburi de locuinţă
• Schimb apartament ILL (cameră + bucătărie) Cluj-Napoca, str. 

Mărăşeştl nr. 42-44, cu similar Sibiu. Tel. 069/44.96.11, după ora 
16,00.

Pierderi
• Pierdut legitimaţie de serviciu eliberată de FRE Sibiu, pe numele 

Sârbu Glna. 0  declar nulă.

X E R O X
l€FTIN • RAPID . CflUTATC

La sed iu !  r e d a c ţie i 
s tr . S . B ru k en th a i nr. 2

Vineri, 2 5  noiembrie 1994  I 7,00 TVM Telem afinai; 10,00 Actualităţi; 10,05 Vi- 
deoteca muzicală; 10,20 Desene animate; 10,50 Curcubeu;

11.50 MTV; mari hituri; 12,20 Mala Mujer (s/r); 13,10 1001 audiţii; 
14,00 Actualităţi; 14,10 TVR laşi; 15,00 Emisiune în Ib. germană; 16,00 
Pro Patria; 16,30 Parada stelelor gimnasticii feminine româneşti; 19,00 
Casa Eliott (ep. 11); 20,00 Actualităţi, sport, meteo; 20,45 Tezaur 
folcloric; 21,25 Vulturii legii (SUA ’86); 23,25 Viaţa parlamentară; 23,50 
Actualităţi; 0,10 Bun ii vinul ghiurghiuliu (cântece de petrecere); 0,50 
MTV: Euro Top 20; 1,10 iumalul pantofilor roşii (f., SUA).

Sâmbătă, 26  noiembrie 1 9 9 4
7.00 St. tă dimineaţa... de la laşi; 9,00 Tip-top. mini-top; 10,00 Eu 

şi McGee ţep. 8); 10,30 Pas cu pas: 11.30 Ecranul; 12,30 Cronografii;
12.50 Povestea vorbei; 13,10 1001 audiţii; 14,00 Actualităţi; 14,10 
Tumul Babei: * Desene animate * Un zâmbet pt. vârsta a treia * Secret 
Service (s) * Beverly Hills 90210 (s) '  Sport: 18,45 Mapamond; 19,15 
Teleenciclopedia; 20,00 Actualităţi, sport, meteo; 20,45 Mancuso de 
la FBI (s); 21,40 Să râdem cu Benny Hill; 22,35 Săptămâna sportivă; 
23,05 MTV: Euro Topo 20; 23.35 Actualităţi; 23,55 Maddie şi David 
(s); 0,45 Jethro Tull in concert.

Duminică, 27  noiembrie 1 9 9 4
8.00 Bună dimineaţa; 9,00 Abracadabra; 10,00 Fantastica fam. 

Mellop (ep. 11); 11,30 Viaţa satului; 13,00 Din albumul celor mai fru­
moase melodii populare; 13,30 Atlas; 14,00 Fotbal: Rapid - Universitatea 
Craiova; 15,50 Poşta TV; 16,00 Video-magazin: * Desene animate * De­
dicaţii muzicale * Eveniment expoziţional * Album folcloric * Umor * 
Treaptă cu treaptă (s) * Muzică uşoară; 17,50 Star Trek (ep. 51); 18,45 
A doua Românie; 19,15 Robingo; 20,00 Actualităţi, sport, meteo; 20,45 
Ghidul femeii măritate (SUA ’78); 22,25 Tragerea Loto Special şi 
Pronosport: 22,35 Avanpremieră TV; 22,45 Maeştrii: George Crăsnaru: 
23,45 Aci'.t&iităţi; 0,05 Noutăţi muzicale pe portativ; 0,30 Automobilism.

Vineri, 2 5  noiembrie 1994
20.00 Sumarul serii; 20.05 Publicitate; 20.10 Desene 

animate; 20.40 Actualitatea sibiană (informaţii şi re­
portaje); 21.05 Publicitate; 21,10 Film serial: "Făclii in furtună" (ep. 10)f* 
22,15 Documentar Deutsche Welle.

Sâmbătă, 26 noiembrie 1994
20.00 Sumarul serii; 20,05 Publicitate; 20,10 Desene ani- mate;

20.40 Actualitatea sibiană (informaţii, reportaje); 21,05 Publicitate; 
21,10 Film artistic "Pentru un pumn de dolari" (cu Clint Eastwood, 
western); 22,45 Film artistic "Cartea junglei".

Duminică, 27 noiembrie 1994
20.00 Sumarul serii; 20,05 Publicitate; 20.10 Desene animate:

20.40 Instantanee sibiene; 21,00 Publicitate; 21,05 Film artistic "Do: 
câini coboară din cer” (comedie cu Bud Spencer); 22,30 Videoclip.

TOM SAT TV CABLU16,00 - Dinasty; 17,10 
Micuţul Tate (film artistic); 19,10 
Inimă sălbatică (s); 19,40
Doamna Wîsterului (s); 21,30
Justiţiarul nopţii (film acţiune); 23,30 Deşertul groazei (film groază).

TV "AS" MEDIAŞ16,25 Cannon (s); 17,20
Moştenirea se plăteşte (film); 19,00 
Frumos şi bogat (s); 19,30 Reportaj:
"Festivalul romilor” (ediţia 1); 20,00
Femeia de 7 milioane dolari; 21,15 Capul de dragon (film); 23,00 Extreme 
justice (film).

cinemaSIBIU
Pacea: Ruckerii atacă radioul (SUA) - 9; 11; 13; 15; ______________

17; 19.
Tineretului: Dinte pentru dinte (india) - 11; 13,30; 16; 18,30.
MEDIAŞ
Progresul: Teroare în Boston (SUA) - 10; 14,45; 17; 19,15. 
Centrai: Obiect sexual (Italia) - 10; 14; 16; 18.
Cisnădie: Beverly Hills Cop III - Altă distracţie, acelaşi caraliu (SUA) 

- 11; 17; 19.

Tălmaci.'}: Zona de impact (SUA) - 19.
Dumbrăveni: Demolatorul (SUA) - 17.
Copţa Mică: Experimentul Philadelphia 2 (SUA) - 16; 18.
Ocna Sibiului: Vânătoare dificilă (SUA) - 18.
Avrig: Dă lovitura şi fugi! (SUA) - 16; 19.
Bazna Băi: Fuga mortală (SUA) - 18.

meteoîn următoarele zile vremea se menţine constant rece, 
cerul variabil şi vântul slab la moderat. Temperaturile I 
minime vor fi cuprinse între -6° şi -1°, iar cele maxime între 
7° şi 9°. Zăpada la Păltiniş este de 10 cm iar ia Bălea Lac de 18 cm.




